

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025

Μάθημα	Ημέρα	Τόπος/Ωρα/ Αίθουσα	Εξεταστές	Επιτηρητές
Διοίκηση Επιχειρήσεων Ι	03.12.2024	Θήβα 09:00-10:30 Αίθουσα Α3	Τριβέλλας Παναγιώτης, Καθηγητής Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Τσουλάφας Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.	Λάλλος Χρήστος, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Νομπιλάκη Αικατερίνη, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.
Μαθηματικά Ι	03.12.2024	Θήβα 10:30-12:00 Αίθουσα Α3	Σακάς Δαμιανός, Καθηγητής του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Κυριαζή Φωτεινή, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.	Λάλλος Χρήστος, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Νομπιλάκη Αικατερίνη, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.
Μικροοικονομική Θεωρία	03.12.2024	Θήβα 12:00-13:30 Αίθουσα Α3	Λιοντάκης Άγγελος, Επίκ. Καθηγητής του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Τούντας Κανέλλος, Επίκ. Καθηγητής του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.	Λάλλος Χρήστος, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε. Νομπιλάκη Αικατερίνη, Λέκτορας Εφαρμογών του Τμήματος ΔΙ.Γ.Ε.Σ.Ε.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να τηρήσουν τις ακόλουθες οδηγίες:

1. Να βρίσκονται στο χώρο των εξετάσεων μία (1) ώρα νωρίτερα. Τις υπόλοιπες ημέρες, υποχρεούνται να προσέρχονται μισή ώρα (30 λεπτά) νωρίτερα,
2. Να φέρουν χρωματιστά μελάνια μπλε και/ή μαύρου
3. Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ' εξαίρεση, μόνο για λόγους υγείας επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη συνοδεία επιτηρητή.

4. Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα των εξετάσεων έχοντας μαζί του βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα απαγορευμένα αντικείμενα, ο επιτηρητής που ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων απαγορεύει την είσοδο. Ο εξεταζόμενος που έχει μαζί του σημειώσεις σχετικές με το εξεταζόμενο μάθημα ή αντικείμενο άλλο από αυτά που επιτρέπονται ή αντιγράφει ή αποπειράται να αντιγράψει ή χρησιμοποιεί κάθε είδους μέσο υποκλοπής ή συνεργεί στην τέλεση τέτοιων πράξεων αποκλείεται εντελώς από τις εξετάσεις του συγκεκριμένου μαθήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αναγράφει στο δοκίμιο απρεπείς εκφράσεις, το δοκίμιό του αποκλείεται από τη διαδικασία βαθμολόγησης. Σε κάθε περίπτωση δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές συσκευές οποιασδήποτε μορφής. Ο υποψήφιος που δολιεύει με οποιοδήποτε τρόπο ή εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων αποκλείεται από την περαιτέρω εξέταση στο συγκεκριμένο μάθημα.
5. Επανεξέταση ή αναθεώρηση των γραπτών δοκιμίων των υποψηφίων δεν επιτρέπεται.

21/11/2024

Από τη Γραμματεία